



## Сотрудник Глазовского МСО провела профориентационную встречу со старшеклассниками Глазовской школы



Помощник следователя Глазовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Оксана Павловна Береснева провела профориентационную встречу с учащимися десятого класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 13 г. Глазова».

В ходе встречи офицер ознакомила старшеклассников с деятельностью следственных органов и стоящими перед ними задачами, ответила на вопросы, связанные с прохождением службы в системе Следственного комитета Российской Федерации, ответила на вопросы о порядке поступления в ведомственные ВУЗы.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1653983>